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Är du tjej/kille/annat?

Tjej Kille Annat Vill inte svara

Option Answers % Answered % Total

Tjej 35 67% 67%

Kille 17 33% 33%

Annat 0 0% 0%

Vill inte svara 0 0% 0%

0 skipped this question

Hur gammal är du?

6 år eller yngre 7-12 år 13-16 år 17-20 år 21 år eller äldre

Option Answers % Answered % Total

6 år eller yngre 3 6% 6%

7-12 år 21 41% 40%

13-16 år 12 24% 23%

17-20 år 10 20% 19%

21 år eller äldre 5 10% 10%

1 skipped this question

Vilken eller vilka sommarlovsaktiviteter har du varit med på?

SommarHÄNG
i Stadsparken

och på
Stortorget

SommarHÄNG
- Bokhörna

med
biblioteket

SommarHÄNG
- Målning med

museet

SommarHÄNG
- Cirkus med
Kulturskolan

SommarHÄNG
- Hinderbana,

bollar och spel
med

Fritidsbanken
Pep Up

SommarHÄNG
- Kampsport

SommarHÄNG
- Drumbeat

SommarHÄNG
- Yoga

SommarHÄNG
-

Föreningsaktiviteter

Barnmusikal
Sommar i

gränslandet

Basket Blåkullalive Fotbollsskola Få bättre
koll på
vem du

är

Gymnastikläger Möt
vikingakrigarna

på
Trelleborgen

Padel Riddarshow
på

Trelleborgen

Rugby Simskola Sommardagläger
med

hoppborgar

Vattenverkstaden

Option Answers %
Answered

%
Total

SommarHÄNG i
Stadsparken och på
Stortorget

45 92% 87%

SommarHÄNG -
Bokhörna med
biblioteket

3 6% 6%

SommarHÄNG -
Målning med museet 5 10% 10%

SommarHÄNG -
Cirkus med
Kulturskolan

2 4% 4%

SommarHÄNG -
Hinderbana, bollar
och spel med
Fritidsbanken Pep Up

4 8% 8%

SommarHÄNG -
Kampsport 1 2% 2%

SommarHÄNG -
Drumbeat 0 0% 0%

SommarHÄNG -
Yoga 0 0% 0%

SommarHÄNG -
Föreningsaktiviteter 1 2% 2%

Barnmusikal
Sommar i
gränslandet

0 0% 0%

Basket 1 2% 2%

Blåkullalive 0 0% 0%

Fotbollsskola 0 0% 0%

Få bättre koll på
vem du är 1 2% 2%

Gymnastikläger 0 0% 0%

Möt vikingakrigarna
på Trelleborgen 0 0% 0%

Padel 0 0% 0%

Riddarshow på
Trelleborgen 0 0% 0%

Rugby 1 2% 2%

Simskola 0 0% 0%

Sommardagläger
med hoppborgar 1 2% 2%

Vattenverkstaden 4 8% 8%

3 skipped this question

Vad tycker du om den aktivitet / de aktiviteter som du har varit med på?
En stjärna=tråkigt. Fem stjärnor=jätteroligt.

Sommarlovskul

Option 1 2 3 4 5 Average

Sommarlovskul 1
(2%)

8
(15%)

43
(83%)

4.79

0 skipped this question

Skriv gärna mer här. Vad tyckte du var bra eller dåligt? Number of answers: 36

Allt var perfekt

Den va bra

Allt

Det är liv i ungdomarna och barnen villket jag tycker är positivt och arbetarna jobbar suveränt

Allt var perfekt

Allt är bra i sommar jobbare

Lekarna var bra

All personal är trevligt.

Det var bra

Allt var helt okej

Detta var de roligaste sommaren jag har varit på och vill det ska fortsättas varje sommar.

Allt

Jag tycker det e bra för att det �nns aktiviteter som e roliga både för små barn och stora

De bra

Roligt och vara här på sommarlovsprogrammet massa roliga aktiviteter till oss barn

Att baren stänger

Allt va bra

Allt är bra

Den är bäst

Juicebaren var bäst!!!

Bra

Bra

Saknar den linan man kan gå på o vattenballonger

Mycket roligt

Allt var bra

Bra ledare och aktiviteter

Jätte många trevliga aktiviteter. Många olika redskap . Trevligt med musik . Väldigt aktiverade sommar killar som jobbat o äldre personal. En del yngre ointresserade tjejer som har suttit mycket med sin mobil o inte varit delaktig i gruppen

Juicebaren är bäst

Skitbra

Allt är bra

Har bara bra saker att säga, tycker det är super bra för bsrnen

Tipsrunda

Det som var bra är att ni har haft vattenlek

Allt va bra och inget va dåligt

Min son är 4 och vill gå hit varje dag.

Sista 2 veckorna har varit sämre än de andra veckorna

16 skipped this question

Varifrån �ck du information om årets sommarlovsprogram?

Sommarlovsbroschyr
via skolan

Information via mail
från skolan

Sociala medier -
Instagram, Facebook

eller Snapchat

Appen UNG i
TRELLEBORG

Trelleborgs
kommuns hemsida

trelleborg.se

Förälder Kompisar If other, specify

Option Answers % Answered % Total

Sommarlovsbroschyr via skolan 13 25% 25%

Information via mail från skolan 4 8% 8%

Sociala medier - Instagram, Facebook eller Snapchat 18 35% 35%

Appen UNG i TRELLEBORG 5 10% 10%

Trelleborgs kommuns hemsida trelleborg.se 11 21% 21%

Förälder 11 21% 21%

Kompisar 15 29% 29%

0 skipped this question

Banans

Backafall fritidsgård

BACKAFALLS fritids gård

Moster

Sommarjobb

jag vill bara säga jag fatta inte denna frågan

Min lillebror

Såg det när vi gick till parken

På plats

Gick förbi

Har du känt dig trygg under sommarlovsaktiviteterna?

Ja Nej If other, specify

Option Answers % Answered % Total

Ja 49 94% 94%

Nej 3 6% 6%

0 skipped this question

Inandandes

Vilka sommarlovsaktiviteter skulle du vilja ha till nästa år? Number of answers: 44

Love it

Allt

Allt

Kampsorter

Jag vet inte

Hana

Dans stop

Vattenkrig

Fotboll

Vet inte

Vet inte

Rodning

Hoppborg, pool, mat, fest,

Kanske

Samma

Boxning

Samma

Spökboll

Vet inte

Vet inte

Mer pyssel det var roligt

Inget allt är här och bra

Biljard

Vet inte

Mycket pyssel

Mycket med vatten. Personalen ska vara mer aktiva med barnen

Gymnastik, fotboll man kan lära sig o prova på. Mycket vatten med personal

Stafett

Pysselhörna

Brännboll

Disco .bjuda in gäst på scen o ex sjunga barn låtar. Trolla . Barn allsång . Dagliga tält med vattenfärger rita .

allt för att jag kan häjlpa dem att plocka undan allting som jag gör nu

Vet inte

Alla

Pinis

Biljard

Hoppborg

Lekar

Många tävlingar

Alla

Alla

Skattjakt som är lätt hoppa studsmatta tävlingar

Kanske �er aktiviteter och arrangerade lekar

Mer uppläggning o mer av personalen

8 skipped this question
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